DYyHKIUA
= COS X

Ee cBoucTBA U
rpaguk

Y



ITocrpoiire rpadmk QyHKIMM:
16.27. a) y = sin {x - %} '
; 16.28. a) y = sin x - 2;
\

x+-’;‘-} 6) y =sinx + 1;

6) y = sin

6)y=sin(x+§)-l.




16.33. a) y = cos(

n)
X+ =
6

6) y=cosx - 2;

(
016.34. a) y = cos x+£\+l;
. 2
( =
6) y = cos x-3 - 2




016.32. Haiigure HanMeHbinee u Hanbonbmiee 3HaveHUA PYHKIHY

y = sin (x - %) + 0,5 HaA npomexyTke:

a) --;5: %“—]; B) [0; m);
6) [37“; %} r) [%; +oo}




CeroaHsi Mbl pacCCMOTPHUM

*[locTpoenue rpapuka GpyHKIMHA Y = COS X;
*CBoiicTBA PYHKIUU Y = COS X;
*H3meHeHne rpadpuka PyHKIUA Y = COS X B

3aBMCHUMOCTH OT M3MEeHEHUsI QYHKIIMH U
apryMeHTa;

*H3MeHeHne CBOMICTB (DYHKIIUM Y = COS X B
3aBUCHMMOCTH OT UBMEHEHUS PYHKIUU U
aprymMeHTa;

*[Ipumepsbl mocTpoeHus rpapuKoB QYHKIMN IMyTEeM
AHAJIN3a U3MCHEHUH UX CBOUCTB.



IlocTpoenue rpaguxka

*DYyHKIHUA Y = COS X ONpPeEAe/IeHA HA BCEH YUCTOBON
NPAMOM U MHOKECTBOM €€ 3HAYCHUHU SBJIHACTCH OTPE30K
[-1; 1]. CaenoBarenbHo, rpaduk 310l GyHKINH
PAaCIOJIOKEeH B I0JI0CE MEKAY NpsiMbiMu Yy =-1 u y = 1.

_
- - - X
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Kak Mcnob30Bars NEPUOAUYHOCTH H
YETHOCTH NMPHU MOCTPOCHUH

*Tak Kak QyHKIMA
C MepHoaOM

27, TO 10CTATOYHO MOCTPOUThH

ee rpaMk HA KAKOM —
HUOYIb NMPOMEXYTKE JJIUHOU
27, HAIpUMep Ha OTpe3Ke -7
< x < 7; TOrAAa Ha
MPOMEXKYTKAX, MOJY4aeMbIX
CABUIaMM BbHIOPAHHOIO
oTpe3ka Ha 2tn, nE€Z,
rpadguk Oyaer TaKUM — Ke.

*@DYyHKIHUA Y = COS X

SIBJISICTCH IHosTOomMy
ee rpapMk CMMMETPUYCH
oTtHocuTeabLHO ocu OY. s
MOCTPOCHUS rpauka Ha
oTpe3Ke -T<XS<T
AO0CTATOYHO MOCTPOUTH €ro
NS 0 <x<m, a3arem
CUMMETPUYHO OTPA3UTH
oTHocuTteabHO ocu OY.
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Haiinem HeCKOJbKO TOYEK /il MOCTpoeHus rpaguka Ha oTpe3ke [0;

7] 1 oTpa3suM, MOJYYEHHYIO YaCcTh Irpa)MKa CHMMETPHUYHO
orHocureibHO ocu OY.
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PacnipocTpanuM mnoJy4eHHbIM rpauK HA BCeH
YHCJIOBOM NMPAMON ¢ MOMOIILIO CABUIOB HA 27,
47 ¥ T.1. BIpaBO, HA -27, -47T 1 T.J. BJIEBO, T.€.

BooOIIEe HA 27tn, n E Z.
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Urak, rpagpuk yHKIHUM y = COS X NOCTPOEH
reOMeTPUYCCKU HA BCEH YMCJI0BOU MPIMON, HAYMHAHA C
nocrpoeHus ero yactu Ha orpeske [0; w]. IloaTomy
CBOMCTBA PYHKIMH Y = COS X MOKHO MOJYYHUTbD ,
onupasich Ha cBoiicTBa 3Toi yHkuu Ha oTpe3ske [0; 7).
Hanpumep, dyHKIus y = COS X Bo3pacTaeT Ha oTpe3ke |-
n; 0], Tak kak oHa yObIBaeT Ha orpe3ke [0; ] u aBAseTCH
YeTHOH.

Ilepeuucaum ocnoenvie ceoiicmea ynkuuu y = CcoOS X.



J1JIs1 3TOr0 Hy’KHO BCIIOMHHUTH

*Kak HailTH 00J1aCTh onpeaeeHuss U MHOKECTBO 3HAYCHU I
TPUTOHOMETPHUUYECKUX (PYHKIIUH;

*Kakue GpyHKIUHU HA3BIBAKOTCA NMEPUOANYECKUMM U KAK HAUTH
nepuoa GpyHKUUU;

eKakue pyHKIMH HA3bIBAKOTCA YeTHHIMH (HeYeTHBIMH);

*Koraa ¢pynkmusa Bo3pacraer (yObIBaeT);

*Kak HAUTHU HYJIU (PYHKIMM;

*Kak onpeaenTh HA KAKHX NPOMEKYTKAX GYHKIUS MPHUHUMAET
NOJIOKUTEIbHBIE (OTpUIATEIbHBIE) 3HAYEHHS;

eKak onpeaeuTh Koraa (pyHKIHS NPHHUMAET HAHOOIbIee
(HamMeHbIIIee) 3HAYEHHUS].
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ObJuacTh onpeaeaeHus:

* KamaoMy J1eCTBUTEIbHOMY YHCJIY X COOTBETCTBYET
eIMHCTBEHHAS] TOYKA ¢TUHNYHOH OKPY:KHOCTH, MOJIydaemMasi
noBoporoM ToukHu (1; 0) Ha yroa x paguan. /lyis 3Toro yria
onpejeiaeHbl Sin X U oS X. TeM caMbIM KaxKA0My
A€M CTBUTEIHLHOMY YHMCJIY X NOCTABJEHbI B COOTBETCTBHE YHCJIA
Sin X U COS X, T.e. HAa MHO:kecTBe R Bcex NJelCTBUTEIBHBLIX YHCEJI
onpenaesieHbl GQyHKIMH Yy=SIinXHUY =COS X.

o Takum obpa3zom, 0dracmvio onpeodeenus PyHKuuil _y =Sin X u
Y = cO0S X saenaemca muoxcecmeo R ecex deiicmeumenbnuvlx uucen.
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MHOKEeCTBO 3HAYCHUMN

*Yr100bI HANTH MHOXKECTBO 3HAYCHUU (PYHKUUU Y = COS X, HYKHO
BbISICHUTb, KaKHe 3HAYCHUS MOKET NIPUHUMATH Y NPHU
PAa3JIMYHbIX 3HAYCHUAX X, T.€. YCTAHOBUTD, JJIfl KAKUX 3HAYCHUH )
eCTh TaKHe 3HAYEHUS X, IPU KOTOPbIX COS X =y. U3BeCTHO, 4YTO
ypaBHEeHHE COS X = a UMeeT KOPHHU, ecin |a| < 1, u He uMeeT

KOpHei, ecau |a| > 1.

* CedosamenvbHo MHOMHCECHBOM 3HAUCHUU (DYHKUUU Y = COS X
aensaemcsa ompe3ok —1 <y < 1.

HaymoBa VipuHa MuxarinosHa 14



IepHoauYHOCTH

edynknusa y = f (x) Ha3bIBaeTCHA NEPUOAHUYECKOI, €CJIH
CymiecTByeT Takoe 4Yucjao 7 # 0, 4To ajis Jrdoro x u3 ee
00J1acTH omnpeneaeHusl BbINOJHACTCS PABEHCTBO

f(x-T)=f(x) =f (x +T). UYncao T Ha3biBaeTcsa
MmepuoaoM (PyHKIUMH.

*U3BeCTHO, YTO IJIsl JIIOOOI0 3HAYECHHUA X BEPHbI
paBeHcTBa sin(x + 2rx)=sin x, cos(x + 2x)= cos x. U3
ITHUX PABCHCTB CJIeAYeT, YTO 3HAYCHUS CUHYCA U
KOCHMHYCA NMEePUOANYECKH MOBTOPHIOTCA NPU U3MECHEHUU
aprymenrta Ha 2n. Takue GyHKIUH HA3BIBAKOTCA
NEPUOINYECKIMU C NEPUoaom 2.
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YeTHOCTh, HEYETHOCTD

edynknuna y = f (x) Ha3pIBaeTcs eCJIM VISl KAXKI0r0
3HAYEHHS X U3 ee 00JIaCTH OIpe/ie/IeHHs BHINOJIHSAETCS PAaBEHCTBO
f (-x) =f (x), rpadpuk cuMMeTpHYEH OTHOCHUTEILHO OCH OPIMHAT.

edynkuusa y = f (x) Ha3pIBaercs eCJIH JJIS KasKI0ro
3HAYEHHS X U3 ee 00J1aCTH onpenejeHus BLINOJTHIETCS PABEHCTBO
f (x) =-f (x), rpapuk cuMMeTpHUYEH OTHOCHTEJIHHO HAYaJIa
KOOPJIUHAT.
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Bo3pacranue, yobIBaHue

edynknua y = f(x) Ha3bIBaeTCA BO3PACTAIONIECH €cJIH
Hau0oabIIeMy (HaHMEHbIIEMY) 3HAYeHNI0 PYHKIUH
COOTBETCTBYET HanOoJbllee (HaHMeHbIIIee) 3HAUeHHEe apryMeHTa.
T.e.eciny, >y, (y, <y,), mox,6 >x, (x,<x,).

edynknua y = f(x) Ha3pIBaeTCs YOLIBAIONIEH €CJIM HAHOOIbIIEMY
(HauMeHbIIeMY) 3HAYEHHI0 PYHKIMH COOTBETCTBYET HAMMEHbIIIee
(nauboanmee) snavenune aprymenta. T.e. ecim y, >y, (¥, <Yy,),
T0 X, <X, (x, > Xx,).

HaymoBa VipuHa MuxarinosHa 17



Hyan gpyHKIMHU, MOJ0KUTEIbHbIC U
OTPHIATE/IbHbIC 3HAYCHUS, HAUMEHbIIee U
HAauOoJIbIIIee 3HAYCHUS.

* JIuisi TOr0 YTOOBI ONPEACJIUTH
Koraa GyHKIMA y = COS X
NPUHMMAET 3HAYCHU A, PABHbIE:

*HYJIIO; *HE00XO0AMMO PellUTh:
*I10JI0KUTEIbHbIE; *ypaBHeHue cos x = 0;
*0TpULIATEJIbHDbIE; *HEPABCHCTBO COS X > O;
*HaMMeEHbIIIee; *HEPABCHCTBO COS X < O;
*nauGoJbliee, *YpPaBHeHHe COS X = -1;

*ypaBHeHHUe COS X = 1;

HaymoBa VipuHa MuxarinosHa 18
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CBolicTBa (PYHKIMH y = COS X

e Oouacte onpeneienusa: D(f): x € R;
* MHo:KeCTBO 3HaueHnii: y € [-1;1];
*[lepuonnunocts: T = 2n;

YeTHOCTh: uemnas, m.K. cos(-x) = cos x,
2papux cummempuuen OMHOCUMENIbHO OCU OPOUHAN;

e ®ynkuus Bo3pacraer npu: 7+2zn < x < 2n(n+l), n E€Z;
e dyHKnus yoObIBaeT npu: zn < x < n +2an, n € Z.

A\
/
N
/
A
V




CBoiicTBa QYHKIIUM Y = COS X (uponomxenne)

e OyHKIUS MPUHUMAET 3HAYEHUSI:
e PapHble Hya10 npu x=n/2+7mn, n €Z;
e [Honoxkureabunie npu -/2+2xn < x < w/2+2nn, n €Z;
e Orpunarejibible nIpu 7/2+2xn < x < 3n/2+2nn, n €Z;
e Hauboanmee, paBuoe 1, npu x =2zan, n € Z;
e Haumensniuee, paBioe —1, npu x =7 + 2zn, n € Z.




IIpeoOpa3oBanue rpadpuka GQyHKUHUUA Yy =
COS X

* U3MeHeHue apryMeHTa
y = cos (x — a)
oy = cos (k * x)
°y = coS (- X)
oy = cos | x|

* U3sMeHeHHne QYHKIIMM

sy =CcOos X t+A
vy =k * cos x
°y = - COS X
oy =|cos x|




y=cosx+A

e[lapajuiejibHBIN NepeHoc rpapuka PyHKIMN Y = €O0S X B/A0Jb OCH
OpPAMHAT HA A eMHHUI BBepx, ecau A > 0 u Ha |A | exunnn BHu3,
eccim A <0).

° Han%

™%

=
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y = cos x + A (cBoiicTBa)

e I3MeHSII0TCA MHOKeCTBO 3HAUeHHT GyHKIUN; HanooabIlee (HaMMeHbIIee)
3HAYEHHA; HYJIH QYHKIHMH; IPOMEKYTKH MOJ0KUATEIbLHBIX (OTPUIATEIbHBIX)
3HAYECHHUH.

e Hanpumep: y = cos x + 2.

*FE (f):cosx+2=a=cosx=a-2,mk.— 1<y < 1,
mo-1<a-2<1 =21<a<3, mey€E]l 3]

* Hynu gpyukuuu: cos x + 2 = 0 = cos x = -2 oanHoe ypasHeHuUue He UMeem
KopHeit m.x. |-2| > 1 = zpagpuk oannoii pynkuyuu ne nepecexaem oco
aocuucc.

of (x) > 0: npu nrobom 3nauenuu Xx.

of (x) <0: nem.

°y (nauo) =3, npu: x =2rn, n € Z (mxk.cosx+2=3=cosx=1= x
=2nn, n €7).

oy (maum) = 1, npu: x =nw +2nn, n €Z (m.x.cosx+2=1= cosx =-1
=>x=rn+2nn, n € 7).
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y=k - cosx

*PacrsiokeHue rpapuka GyHKIUHM Y = €OS X BI0Jb OCH OPAUHAT
OTHOCHUTEJbHO ocH adcuuce B k pa3, ecim k > 0 m cxkarue B 1/k
pa3, eciu 0 < k < 1.

eHanpumep: y = 3 * CcOS x,s |
cos

y=0,50

—/v m 1




y = k ' cos x (cBoiicTBa)

*N3MeHs1eTC MHOKECTBO 3HAYCHUN (DYHKIIUM;
HanoOoJblIee (HAaMMeHbIIIee) 3HAYECHUS.

*Hanpumep: y =3 * cos x

o/ (f): 3°cos x =a = cosx=a/3, mk.—1<y<1, mo
- 1<a/3<1=-3<a<3d mey€E][-3 3]

e DynKyuua npuHuMaem HaudoIbuwee 3nauenue, pagnoe 3, npu: X
=2rn, n € Z (m.x. 3cos x =3 =2cosx=1=>x=2nn,n €
Z).

*DynKyUUA NPUHUMACH HAUMEHbUEe 3HAYCHUE, PAGHOE — 3, NPU.
x =ag+2rn,n € Z (mk. 3cosx =-3=cosx=-1= x=
n+2nn, n € 7).




Yy = - COS X

*CUMMETPUYHOE OTPaKeHUue rpagpuka
(pYHKIIMA Y = COS X OTHOCHUTEJIbHHO OCH
abciucc.




y = - cos X (cBoiicTBa)

e I3MeHSI0TCS IPOMEKYTKH Bo3pacTaHus (YyObIBaHHS); MPOMEKYTKH
MOJIOKUTEIbLHBIX (OTPHIATEIbHBIX) 3HAYEHHI.

e Dynkuusa gozpacmaem nHa ompeske [0; | u na ompesxax, nonyuaemoix
cosuzamu mozo ompeska Ha 2rn, n = +1, £2, +3...

e Dynkuusa yovieaem na ompeske [n; 2n] u na ompeskax, noayuaemvix
cosuzamu Imozo ompeska Ha 2rn, n = +1, 2, £3...

e DynKuua npunumaen nOKOHCUMEbHble 3HaYeHUs Ha unmepeane (/2;
3n/2) u na unmepeanax, nOJIYUAEMbIX COBULAMU IMO20 UHMEPCANA HA
2nn, n =x1, £2...

e DynKuus npunumaem ompuuame/ibhovle 3Ha4eHus Ha unmepeaie (-
/2; ©/2) u na unmepeanax, NOAYUAEMBIX COBUZAMU INO20 UHMEPEALA
Ha 2rn, n =x1, £2...




y = | cos x

*Yactb rpaduka, pacmnoiokeHHass HUKe 0CH a0CHUCC CUMMETPUYHO
OTPAXKAECTCH OTHOCHUTEJIbHO 3TOM OCH, OCTAJIBHAA €r0 4YacTh 0CTaeTcHa 0e3
U3MEHEHHUS.
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y = | cos x| (cBoiicTBa)

* U3BMEHAIOTCA: MHOKECTBO 3HAYCHUHN (PYHKUUHU; MEPUOI; IPOMEKYTKHU
Bo3pacTanus (yObIBaHMsI); HaNOoIbIee (HAMMeHbIIIee) 3HAUYEHHeE.

‘£ (f):y €[ 0; 1]

e [lepuoouunocmov: T =1

* Dynkuus gozpacmaem na npomexcymie (/2; n)+ cosucu na tn, n €Z
* Dynkuyua yovieaem na npomexcymre (0; n/2) + cosueu na nn, n €Z
of (x) > 0: npu nroéom 3nauenuu x

of (x) <0: nem

oy (nauo) = 1, npu x = 2nn, nEZ

oy (naum) = 0, npu x =n/2 + nn, nEZ




y = cos (x — a)

e[lapajieJbHBIN MEPEHOC rpapuka PYHKIHUM Y = COS X
BI0JIb OCH a0CIMCC HA a ¢IMHMI] BIIpaBo, ecan a > (), Ha
|a | exunnn BaeBo, ecoim a < 0.

y =cos ( x +n/1 ).

¥ = cOs x+ X
4

RS &
I T e
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y = cos (x — a) (cBoiicTBa)

e I3MEeHAIOTCS: YeTHOCTD; MIPOMEKYTKH Bo3pacTaHus (YObIBAHMS); HYJIH
(GYHKIUH; TPOMEKYTKH IOJIOKUTEIbHBIX (OTPHIATEIbLHBIX) 3HAYEHHIA.

e Hanmpumep: y = cos (x + n/4)
Yemnocmo: f (x) # f (-x) # -f (x), m.x. cos (-(x + /1)) = cos (-x -
/4)
e Dynkuus eo3pacmaem na [ 3n/4; 11n/4] + cosuzu na 2rn, n €Z
* Dyukuus yovieaem na [-n/4; 3n/4 [+ cosucu na 2rn, n €7
°f (x) =0 npu x = n/4 +rn, nEZ
of (x) >0 npu x € (-3n/4; n/4) + cosuzu na 2rn, n €Z
*f( (x) <0 npu x € (n/4; 5n/4) + cosuzu na 2nn, n €Z




y=cos(k x)

eCokarue rpagpuka (PpyHKIUU Y = COS X BA0Jb OCH a0CHHUCC
OTHOCHTEJLHO ocH opauHAT B Kk pa3,eccm k> 1, m
pacTszkenue B 1/k pa3, ecin 0 < k < 1.

9

+ o ¥ = COsX
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y = cos ( k - x) (cBoiicTBa)

* U3MeHSIIOTCA: MePHOA; MPOMEKYTKH Bo3pacTaHus (YObIBaHUsI); HYJIH
GYHKIMH; TPOMEKYTKH MOJ0KUTEIbHBIX (0TpHIATEIbHBIX) 3HAYECHUI.

*Hanpumep: y = cos 3x

eIlepuoo: T = 2n/3, (m.Kx. HaumMeHbWUIL NOJOIHCUMETbHBLIL REPUOO
¢yukyuu y = cos x pasen 2x, mo 3T =2x = T = 27/3).

e Dynkuua gozpacmaem na [/3; 2n/3] + cosuzu na 2rn/3, n €Z.

e Dynkuusa yovieaem na [0; /3] + coeucu na 2rnn/3, n €Z.

°f (x) =0 npu x =n/6 + n/3.

°f (x) >0 npu x € (-n/6; n/6) + coéuzu na 2nn/3, n € Z.

of (x) <0 npu xE€ (n/6; i/2) + coeuzu na 2rn/3, n € Z.




y =cos (-Xx)

*CHMMeETPHYHOE OTPAKECHHE
OTHOCHUTEJILHO OCH a0CHHUCC.




y = cos (-x) (cBoiicTBA)

°B 1aHHOM cay4ae CBOMCTBA
(pYHKIIUM HE MEHAIOTCH, TAK KaK
(pyHKIMA Yy = COS X — YeTHAA U
cos (-x) = cos (x) = Bce
CBOUCTBA (PYHKIIMM Y = COS X
CIIPpaBeJIMBBI U 1A QYHKIMHA Y =
cos (-x)



y =cos | x |

v

*Yactb rpadguka, pacnosio:keHnasi B oosiactu x > (), ocraerca
0e3 N3MeHeHN, a ero 4acThb JJd ooJjgactu X < () 3amensiercs
CUMMETPHUYHBLIM 0TOOPAXKEHUEM OTHOCUTEJIHLHO OCH OPJAUHAT
yacTu rpaduka niasa x = 0.
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y = cos|x| (cBoiicTBa)

°B 1aHHOM cay4ae CBOMCTBA
(pYHKIIUM HE MEHAIOTCH, TAK KaK
(pyHKIMA Yy = COS X — YeTHAA U
cos | x| =cos (-x) = cos (xX) =
BCEe CBOMCTBA (DYHKIIMHU Y = COS X
CIIpaBeJIMBBI H 1A PYHKIMHA

y = cos |x]|



4 [y= 30008 X ] *llocTpouts rpaguk
; /\( (GYHKIMH Y = COS X;

/ *llocTpouts rpaguk
GyHkMM y = 3°Cos X

(pacmsaosicenue zpaguxa
pynkyuu y = cos x

\ / éoonw ocu OY ¢ 3 paza);
y=3'cosx—8]

A ——

*[locTrpours rpa¢puk GyHKIMM y = 3°COS X —2
(napannenvusiit nepenoc 2paguka’y = 3°cos X 60016 ocu
OY na 2 eounuuywt énus).

HaymoBa VpuHa MuxannoBHa 44



CBolicrBa QYyHKIHH Y = 3 * COS X — 2

eOoaacth onpenenaenns: D(f): x € R;
e MuokecTBO 3HaueHunii: y € [- 5; 1], m.x. —1<cosx<1=-3<
308 X< 3 =2-5<3cosx-2<1;

eJlepuonnunocte: T = 2mx;

*YeTHOCTD: uemnas, m.K. 3cos (-x) —2 = 3cos x — 2 = zpagux
pynkuuu cummempuuen omuocumensho ocu OY;

*Bo3pacraer: Ha ompeske [r; 2rn] u na ompe3kax, noiyuaemvix

cosuzamu Imozo ompeska na 2nn, n==+x1, +2; £3...;
e YoniBaet: Ha ompeske [0; ] u na ompeskax, nonyuaemvix
cosuzamu 3mozo ompe3Ka Ha 2nn, n =1, £2,

+3...



y=3-2"-cos (x+ a/2)
* [Toctpoum rpapuk GyHKUMH Y = COS X;

e [Ioctpoum rpaduk pynknuu y = cos (x + ni/2)(nmapanenbHblii mepeHoc rpadpuka
(GYHKIIMH Y = COS X BA0JIb OCH adcIuce Ha 7/2 eIHHUI BJIEBO);

 [TocTpoum rpadpuk pyukuun y = 2cos(x + n/2)(pacrsizkenue rpaguka GyHKIHH y =
cos(x + n/2) Bnoan ocu OY B 2 paza);

e [locrpoum rpaduk pynknuu y = - 2cos(x + n/2)(cuMmmeTpuuHoe oTpaskenne rpadpuka
¢yukuun y = 2cos (x + n/2) ornocureiinno ocu OX);

 [Toctpoum rpadpuk pynkuun y = 3 — 2cos (x + /2) (mapajuiebHbIH epeHoc rpaduka
¢yuknuu y = - 2cos (x + 7/2) Baoab ocu OY Ha 3 eauHuubI BBEPX).

v 4
.

=3—2(:os[x+£
o]

A

o
=T ol




CpoiictBa pyuknuu y =3 — 2 * cos (x + ©/2)

. Ooaacth onpenenaenus: D(f): x € R;
. Muo:xkecTBO 3Hauennii: y € [ 1; 5], m.x. -1 <cos (x +7n/2)<1 =

—2< 2cos (x+n/2) <2 = 1< 3- 2cos(x+m2) < 5;

. Iepuoanunocrtob: T = 2m;

. YeTHOCTD: HU uemnan, Hu Heuemnasn, m.K. y(-x) # y(x) # -y (x) (epagux ne
cummempuuen nu ocu OY, nu navwany xoopounam )

. Bo3pacraert: na [37n/2; 57/2] u na ompeskax, nonyuaemvix cosuzamu Imozo
ompeska Ha 2xn, n = +1, £2, £3...

. YouiBaet: na [n/2; 3n/2] u na ompeskax, noayuaemvix cosuzamu ImMozo
ompe3ka na 2rn, n =+1, 2, £3...

. DYHKIUA NIPUHUMACT 3HAYCHUSA PABHbIE:
nymo: nem (ypasenenue 3 — 2cos( x + n/2) = 0 ne umeem xKopuei m.x. |-
2| >1);
®  nonoXcumenbHvle: npu aI0060M X;
®  Haubonvwee, pasnoe 5: npu x = /2 + 2an, n € Z.
®  HaumeHbuiee, pagHoe 1: npu x =- /2 + 2an, n € Z.




